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 ޓރްީ އޮފް ހލެތްު މިނިސް
  .ދިވހެިރާއްޖެ، މލާެ ސިޓީ  
 
 

  ބީލނަް ޙާޞިލުކުރނާެ ފަރާތއެް ހޮވުމުގައި ބަލާ ޕޮއިންޓް ދނޭޭ މިންގަނޑުތައް 
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  ދޭނެގތޮް އަގަށް ޕޮއނިޓްް 
( މިގޮތުން ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ އެންމެ ކުޑަ އަގެއް ހުށަހަޅާ ފަރާތަކަށް އެންމެ   .ޕޮއނިްޓް އެވެ 40އެންމެ ކުޑައަގު ހށުހަަޅާފައިވާ ފަރާތަކށަް ލިބޭނީ  

(.   މތަީ ޕޮއނިްޓް ދިނުމައފްަހު އެއަށްފހަު ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ ރޭޝިއޯ އިންނވެެ
  

  
  ދޭނެގތޮް  މުއދްަތަށް ޕޮއނިޓްް

( މިގޮތުން ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ އެންމެ ކރުު މުއްދަތެއް ހށުަހަޅާ ފަރާތަކަށް  .ޕޮއިންޓް އވެެ 5އެނމްެ ކުރު މުއްދތަު ހށުަހަޅފާައިވާ ފރަތާަކަށް ލިބޭނީ  
(.   އެންމެ މަތީ ޕޮއިންޓް ދިނުމއަްފަހު އެއށަފްަހު ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ ރޭޝިއޯ އިންނވެެ

  
  ،އިނޓްް ދޭނެ ގތޮް ޕީރިއނަސްްއަށް ޕޮއެކސްް

  
  

ރ (ފަންސސާް 50,000.00ބޔަނާްކޮށް ހުށަހަޅއުްވާފައިވާ ރއިރަ މަސއަްކަތް ކށޮފްައިވާ ކަމަށް ޓީ ހމައަެކަނި އިންއެކްސޕްީރިއަންސް ކމަުގައި ބަލނާީ 
.  މިގޮތުން ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ ތރިީގައި  ) އިން މަތީގެ މަސއަްކަތް ތަކށަް ކއޮްފައިވާ ކަމަށް ލިބފިައިވާ ލިޔުން ތަކުގެ މއަްޗަށވެެ .   ހާސް މިވާ ގޮތަށވެެ

) އިން ދަށުގެ މަސއަްކތަަކަށް ޕޮއނިްޓެއް ނުދެވޭނެ 50,000.00އަދި  . ރ (ފަންސާސް ހާސް .މާކްސް  30މިބަޔަށް މަދުވެގެން  އެވެ   ލިބެން ވާނެއެވެ
  
  
  

   ލިބޭ ޕޮއނިްޓް   
  މަސއަްކަތް ކރުުމުގައި ލިބިފައިވާ ތަޖރުިބާއަށް ބަލއަި ދެވޭ ޕޮއިންޓް ދާއރިާގެ  މަތީގައި ދެންނެވިފައިވާޑް ހުށަހޅެި ފަރާތތްަކުން ބި

މަސއަްކތަް ރ އާއި ދެމެދުގެ  99,999.00އިން ފެށިގެން ރ  50,000.00
  ކށޮފްައިވާ ކަމުގެ ލޔިމުަކަށް 

2.5   
  

 45ގިނަވެގެން މިބަޔަށް ލިބޭނީ 
 ޕޮއިންޓް 

ރ އާއި ދެމެދުގެ މަސއަްކަތް  499,999.00ރ އިން ފެށިގެން  100,000.00
  ކށޮފްައިވާ ކަމުގެ ލޔިމުަކަށްމަތީގެ މަސއަްކތަް ކޮށފްައިވާ ކަމުގެ ލިޔުމަކަށް

  
5 

  10  ރ އިން މަތީގެ މަސއަްކތަް ކޮށފްައިވާ ކަމުގެ ލިޔުމަކަށް 500,000.00
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  ޕޮއިންޓް ދނޭެ ގޮތްއށަް  ފައިނޭނސްް

  

   ލިބޭ ޕޮއނިްޓް   
ފއަިވާ ބިޑް ހށުަހަޅުއްވާ ފަރާތަށް ލިބި މަސް ދުވަހުގެ ތެރޭގައި  3ވޭތުވެދިޔަ 

) ގެ ޢަދަދު   2/1ބިޑްގެ ޢަދަދުގެ  ހށުަހަޅާފއަިވާ ފއަިސާ (ބޭންކަށް ޖމަާކޮށފްައިވާ
 . )މިގޮތުން (އށަް ވުރެ މަދުނުވނުް  3 . ހށުހަަޅުއްވާނީ ބޭންކް ސްޓޭޓްމނަްޓެވެ

މަސް ދުވަސް ގުނާނީ ބިޑް ހުޅުވާ ތރާީޚުން ފެށިގެން ފާއިތވުެފައިވާ ދުވަސް 
.   ތަކވެެ

5  

 10މިބަޔަށް ގިނަވެގެން ލިބޭނީ 
  .ޕޮއިންޓް

ކމަށަް ހުރި ލިބެން އަށްވާ ކްރެޑިޓް ފެސިލިޓީސް  2/1ހށުހަަޅާފައިވާ އަގުގެ 
އަހަރު ވފެައި  1ފެށިގެން  ( ބިޑް ހުޅުވާ ތރާީޚާއި ހަމަޔަށް ހށުހަަޅާ ލިޔުންތަކށަް 

.) 3އަދި ބާކީ  ނުވާ ލިޔުން ތަށް    މަސް ދުވަސް އޮންނަން ވާނެއެވެ

5  

ކަމަށް ހުށަހޅަާ ހުރި ލިބނެް ހށުހަަޅާފައިވާ އަގާ އެއްވަރުގެ ކރްެޑިޓް ފެސިލިޓީސް 
އަހރަު ވެފައި ނުވާ  1ލޔިުންތަކށަް ( ބިޑް ހުޅުވާ ތރާީޚާއި ހަމަޔަށް ފެށިގެން 

.) 3ލޔިުން ތަށް އަދި ބާކީ    މަސް ދުވަސް އޮންނަން ވާނެއެވެ

10 

ފއަިވާ ލިބި ޑް ހުށަހަޅއުްވާ ފަރާތަށް ބި ހުގެ ތެރޭގައި މަސް ދުވަ 3ވޭތުވެދިޔަ 
) ގެ ޢަދަދު  ބިޑްގެ ޢަދަދަށްވުރެ  ހށުަހަޅާފއަިވާ ފއަިސާ (ބޭންކަށް ޖމަާކޮށފްައިވާ

).    .މަދުނުވުން މަސް  3(މިގޮތުން ހށުަހަޅުއްވާނީ ބޭންކް ސްޓޭޓްމނަްޓެވެ
.ދވުަސް ގުނާނީ ބިޑް ހުޅުވާ ތރާީޚުން ފެށިގެން ފާއިތުވެފއަިވާ ދުވަސް    ތަކވެެ

10  

  
  

. ޕޮއިނޓްް ދެވނޭީ  މަތީގއަި ދެނންެވފިައިވާ ޕޮއނިްޓް ދިނުމށަް ބޭނނުްވާ ޑޮކޔިުމެނޓްް ތައް ކޮންޓރްެކްޓަރ ހުށހަޅަުއްވަން ވނާެއެވެ
. އދަި ޑޮކޔިުމެނޓްް ހުށހަޅަުއްވފާައި ނުވނާަމަ އފެަރާތް ތަކަށް  އެއައޓިަމަކަށް ޕޮއނިްޓް ނލުިބޭނެ ހުށހަޅަުއްވފާައިވާ ޑޮކޔިުމެނޓްް ތަކށަެވެ

.   އެވެ
  

ް ކނޮްޓްރެކޓްަރ ހުށހަޅަުއްވފާައިވާ ޑޮކޔިުމެންޓް ތައް ޗެކް ކރުާއިރު ޞައްޙަ ނނޫް ކަމށަް ސާބިތު ވެއްޖނެަމަ އެ ކޮނޓްްރެކޓްަރ ގެ ބޑި
.   ބާޠލިް ކުރެވޭނެ އެވެ

-------------------------------------  


